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ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
Πρόγραμμα Ενθάρρυνσης Επιχειρηματικών Δράσεων του ΓΠΑ - 2006 

 
 
ΜΟΝΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ BIODIESEL “HELLENIC GREEN FUEL” 
Τμήμα:  Αγροτικής Οικονομίας & Ανάπτυξης 
Συγγραφείς:  Νίκος Ευστρατίου, Λεμονιά Καθάριου, Αντώνης Κακούρης, Δήμητρα Καλοπήτα, Παναγιώτης Κλεάνθους, Κανέλλα 
Κωνστατινοπούλου, Ελπίδα Πετρίδου, Κατερίνα Σταμέλου 
Επ. Υπεύθυνος:  Π. Σολδάτος  
Συντονιστής:  Γ.  Καραγιάννης 
 
Η συνεχώς αυξανόμενη τιμή του πετρελαίου σε συνδυασμό με την εξάντληση των φυσικών του κοιτασμάτων, έχει επιφέρει μια σειρά αλυσιδωτών 
αντιδράσεων σε οικονομία, περιβάλλον, αγοραστική δύναμη του πολίτη και πετρελαιοκίνηση που οδηγεί σε αδιέξοδο. Απάντηση στην κρίση? 

Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, με τα βιοκαύσιμα και ιδιαίτερα το biodiesel να κερδίζουν το ενδιαφέρον.  
Δεδομένης της έλλειψης ηγετικής εταιρίας στον χώρο των βιοκαυσίμων και της αδυναμίας κάλυψης του 5,75% των 
καυσίμων κίνησης ,όπως ορίζει η Ευρωπαϊκή Νομοθεσία ως το 2010, η στιγμή για την HGF εμφανίζεται ιδανική. 
Πρόκειται για μια μονάδα παραγωγής biodiesel δυναμικότητας 40.000 t ετησίως  με μονάδα παραγωγής φυτικού ελαίου 
δυναμικότητας 15.000 t ετησίως  και έδρα την Βιομηχανική Περιοχή της Καβάλας. Καινοτομία της η παραγωγική 
διαδικασία που περιλαμβάνει όλα τα στάδια από το χωράφι στο ρεζερβουάρ και αποστολή της η παραγωγή προϊόντων 

ανώτερης ποιότητας και αξίας με σεβασμό στον άνθρωπο και το περιβάλλον. 
 
 
3Q-Labs. ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΕΠΕ 
Τμήμα:  Γεωπονικής Βιοτεχνολογίας 
Συγγραφείς:  Καπώλη Παναγ., Λεκκού Μαρία,  Μακαρίτη Ιφιγ., Μαυρίκου Σοφία,  Παπαγεωργίου Αικατ., Φλαμπούρη Ευαγγελία 
Επ. Υπεύθυνος: Σπ. Κίντζιος  
Συντονιστής:  Π. Μπλούχος 

 
Το επιχειρηματικό σχέδιο της ομάδας του Τμήματος Γεωπονικής Βιοτεχνολογίας αποσκοπεί στη δημιουργία ενός πρότυπου εργαστηρίου ελέγχου 

ασφάλειας και ποιότητας τροφίμων της ελληνικής αγοράς με την επωνυμία 3QLabs. Η επιχείρηση διεξάγει χημικές 
αναλύσεις υπολειμματικότητας σε δείγματα τροφίμων και δευτερευόντως περιορισμένους μικροβιολογικούς ελέγχους. 
Η 3QLabs απευθύνεται σε εταιρείες τροφίμων που ανήκουν στους τομείς της παραγωγής, της μεταποίησης, της διανομής 
και της εμπορίας.  
Τα υφιστάμενα εργαστήρια ελέγχου στη χώρα μας χρησιμοποιούν συμβατικές τεχνικές και διαθέτουν περιορισμένο εύρος 
αναλύσεων. Η επιχείρηση χρησιμοποιεί εξαιρετικά προηγμένη τεχνολογία κυτταρικών βιοαισθητήρων η οποία υπερτερεί 
των ανταγωνιστικών μεθόδων ως προς: 

• την ταχύτητα εξαγωγής των αποτελεσμάτων (1-2 λεπτά). 
• το κόστος (€ 30 - 60 έναντι € 100-220) 
• και τη δυναμικότητα (χιλιάδες αναλύσεις την ημέρα) 

 
Τα προϊόντα, οι μέθοδοι και ο εξοπλισμός που χρησιμοποιούνται από την επιχείρηση έχουν αναπτυχθεί στα πλαίσια ερευνητικής 

δραστηριότητας του Εργαστηρίου Φυσιολογίας Φυτών του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών.  
Το ύψος της επένδυσης για την έναρξη της επιχειρηματικής δραστηριότητας ανέρχεται στα € 400.000.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την τεχνολογία και το επιχειρηματικό σχέδιο μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.3qlabs.org ή 
να επικοινωνήσετε με το 210.5294292 
 
 
ΠΑΡΑΓΩΓΗ & ΔΙΑΘΕΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΣΝΑΚ 
Τμήμα:   Επιστήμη & Τεχνολογία Τροφίμων  
Συγγραφείς:, Γκούγιας Λάζαρος, Κονιδάρη Ζωή, Λαγιόπουλος Γιώργος, Μακρή Στέλλα,Πάππος Αντρέας         
Επ. Υπεύθυνος:  Γιαννιώτης Στ.  
Συντονιστής:  Κουκιάσα Π. 

 
 

Η επιχείρηση με την επωνυμία FUN SNACK A.E. θα δραστηριοποιηθεί στο χώρο της παραγωγής μορφοποιημένων σνακ 
ενισχύοντάς τα με θρεπτικά στοιχεία.. Η παραγωγή προϊόντων υψηλής διατροφικής αξίας που ποικίλλουν σε σχήμα και γεύση,  
καθιστά την FUN SNACK A.E την 1η και μόνη εξειδικευμένη επιχείρηση στο χώρο των λειτουργικών μορφοποιημένων σνακ στην 
Ελλάδα. Έτσι η εταιρία έρχεται να ανοίξει μια νέα αγορά συνδυάζοντας δύο κλάδους που εμφανίζουν μια ολοένα αυξανόμενη 
τάση. Μετά από λεπτομερή εξέταση  του επιχειρηματικού σχεδίου και υπολογίζοντας όλα τα έσοδα και τα έξοδα που προκύπτουν, 

συμπεραίνεται ότι πρόκειται για μια βιώσιμη επιχείρηση με υψηλά περιθώρια κέρδους. 
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ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΖΩΩΝ – ΖΩΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗ ΕΠΕ 
 
Τμήμα:   Ζωικής Παραγωγής  
Συγγραφείς:  Αποστολόπουλος Δημήτριος, Βουτσαδάκη Ευγενία, Γιαπιτζή Βασιλική, Κομπότης Παναγιώτης, Σταυρόπουλος 
Μιχαήλ, Σταυροπούλου Μαριλένα, Χρυσολούρη Χαρίκλεια 
Επ. Υπεύθυνος:  Μπαλάσκας Χρήστος  
Συντονιστής:  Καρυπίδης Χαράλαμπος 
 
Αντικείμενο του επιχειρηματικού σχεδίου είναι η δημιουργία μιας πρότυπης διαγνωστικής μονάδας ζώων, με χαρακτηριστικά που εμφανίζονται για 
πρώτη φορά στα Βαλκάνια αλλά και τον κόσμο. Το επιχειρηματικό πλάνο, καταπιάνεται με όλες τις λεπτομέρειες σύστασης και λειτουργίας μιας 
τέτοιας επιχείρησης. Ο τόπος εγκατάστασης και οι κτιριακές υποδομές παρουσιάζονται λεπτομερώς και αξιολογούνται, από χρηστική και 

οικονομική σκοπιά. Το ανθρώπινο δυναμικό έχει σαφώς καθορισμένες ιδιότητες και ρόλους μέσα στην 
επιχείρηση. Η παραγωγική διαδικασία είναι άριστα προσαρμοσμένη στα δεδομένα της αγοράς, 
εξυπηρετώντας ταυτόχρονα και τη βέλτιστη λειτουργία της Ζωοδιαγνωστικής. Παρουσιάζονται επίσης, οι 
στόχοι της επιχείρησης καθώς και τα μέσα επίτευξης αυτών. Χαράζονται στρατηγικές σε βάθος χρόνου και 
εξετάζονται δυνατότητες επέκτασης των δραστηριοτήτων στο εξωτερικό. Στον οικονομικό τομέα, παρατίθεται 
πλήρης προϋπολογισμός σε βάθος πενταετίας. Γίνεται εκτίμηση των πωλήσεων της εταιρίας, των σταθερών 

και μεταβλητών δαπανών της και υπολογίζονται τέλος τα επίπεδα των χρηματοοικονομικών δεικτών κάθε έτους λειτουργίας. Για να ολοκληρωθεί η 
επιχειρηματική μελέτη, παρουσιάζεται λεπτομερές χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του συνόλου των δράσεων που λαμβάνουν χώρα, από τη 
σύσταση, μέχρι την πλήρη λειτουργία της επιχείρησης.  
 
 
 
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ 
 
Τμήμα:   Φυτικής Παραγωγής  
Συγγραφείς:  Βλαδίκα Άρτεμις,   Βογιατζή Χριστίνα,  Μαρινάκης Μιχαήλ,  Νικολάου Μαρία 
 Επ. Υπεύθυνη: Χρυσάγη Μαρία  
Συντονιστής:  Σαμαράς Απόστολος  
 
Αντικείμενο της σχεδιαζόμενης επιχειρηματικής δραστηριότητας είναι η παραγωγή και εμπορία αρωματικών φυτών καθώς και η διάθεση αυτών 
στην αγορά της Ελλάδας και του εξωτερικού. Καινοτομικό στοιχείο της νέας επιχείρησης, που την καθιστά πρωτοπόρο στον ελλαδικό χώρο, είναι η 

βιολογική παραγωγή των αρωματικών φυτών και η διάθεση τους στην αγορά σε νωπή μορφή. Η επιχείρηση θα 
αποτελείται από σύγχρονες θερμοκηπιακές μονάδες, όπου θα γίνεται η παραγωγή νωπών βιολογικών αρωματικών 
φυτών σε γλαστρική μορφή καθώς και από μία πλήρως εξοπλισμένη μονάδα τυποποίησης όπου θα γίνεται η 
επεξεργασία, τυποποίηση και συσκευασία αποξηραμένων αρωματικών φυτών σε ειδικές καλαίσθητες 
συσκευασίες. Στόχος της επιχείρησης είναι να καλύψει τις συνεχώς αυξανόμενες ανάγκες του καταναλωτή σε 
υψηλής ποιότητας, πιστοποιημένα και εύκολα στη χρήση προϊόντα. Οι επενδυτικές δαπάνες της επιχείρησης 
ανέρχονται σε 260 χιλ.€. Το περιθώριο καθαρού κέρδους της επιχείρησης είναι θετικό από τον πρώτο χρόνο 

λειτουργίας (10%) και διαμορφώνεται στο 43% στο τέλος της πενταετίας.  
 

 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΈΓΚΛΕΙΣΤΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΣΕ ΚΥΚΛΟΔΕΞΤΡΙΝΕΣ DEX-IN (Ε.Λ.Χ.Α.Ν. Ε.Π.Ε) 

 
Τμήμα:   Γενικό 
Συγγραφείς:  Ζαχαροπούλου Λήδα-Βασιλική,  Κατσιβέλης Αντρέας, Κωστοπούλου Ειρήνη,  Μεράκου Χριστίνα,  Ψάφος Νίκος 
Επ. Υπεύθυνοι:  Α.Χούντας, Κ.Κωστοπούλου    
Συντονίστρια:  Ντάφου Αγορίτσα          

 
Η επιχείρηση DEX-IN αντικείμενο έχει την απομόνωση φυσικών συστατικών από βιολογικά αρωματικά/φαρμακευτικά φυτά (του ελλαδικού χώρου) 
και τον εγκλεισμό αυτών σε κυκλοδεξτρίνες (επίσης φυσικής προέλευσης). Ανήκει στο κλάδο μεταποίησης βιολογικών-φυσικών προϊόντων και τα 

έγκλειστα φυσικά προϊόντα αποτελούν  πρώτη ύλη για βιομηχανικούς πελάτες των κλάδων τροφίμων, ποτών, 
καλλυντικών, υγιεινής καθώς και άλλων. Συνεπώς δραστηριοποιείται στο χώρο B2B. Οι ουσίες  έχουν εφαρμογές 
συντηρητικών, πρόσθετων γεύσης και αρώματος και άλλες. 
Ακολουθεί τις τάσεις της παγκόσμιας αγοράς και προτείνει μία νέα επιχειρηματική δραστηριότητα,  καινοτομώντας 

στην εγχώρια αγορά. Στηρίζεται σε εκτεταμένη έρευνα αγοράς και σε εκφρασμένες ανάγκες της αγοράς-στόχου. 
Το απαιτούμενο ποσό επένδυσης για το παρόν επιχειρηματικό πλάνο, ανέρχεται  σε 360.000€. 
Μέχρι του ποσού των 170.000€ υπάρχει η δυνατότητα χρηματοδότησης μέσω του μέτρου ενίσχυσης Νεανικής Επιχειρηματικότητας. Το υπόλοιπο 
καλύπτεται με τραπεζικό δανεισμό(70.000€) και με μετοχικά μερίδια. Η αποπληρωμή της επένδυσης πραγματοποιείται σε διάστημα πλησίον των 
τριών ετών. 
 


